

## PODER LEGISLATIVO ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE CNPJ:01.621.920/0001-90

Portaria nº 003/2020

"Exonera a Assessora de Comunicação da Câmara de Ribamar Figuene".

O Presidente da Câmara Municipal de Ribamar Fiquene Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais.

## RESOLVE:

**Art. 1º.** Exonerar **Laylla Soares Ferreira**, brasileira, solteira, jornalista, portadora do RG de nº 036273202008-1, inscrita no CPF sob nº 051.527.943-90, do cargo de **Assessora de Comunicação**, da Câmara Municipal de Ribamar Fiquene.

**Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor nesta data, revoga no que couber a Portaria 001/2020 da Câmara de Ribamar Fiquene e demais disposições em contrário, bem como produz efeitos financeiros a partir de 03 de novembro de 2020.

**Art. 4º.** Publique-se no Mural desta Instituição.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO MARANHÃO AOS 03 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2020.

CLÉSIS CARDOSO PINHEIRO Presidente da Cámara Municipal de Ribamar Figuene/MA